РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2024 году в с. Тураево Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение схода граждан от 29 ноября 2023 г.

от 22.06.2024 г. № 125

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Главы Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 13.06.2024 № «О назначении схода граждан в с. Тураево Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан.

РЕШИЛ:

- 1. Дополнить решения сходов граждан от 29.11.2023 г. № 109 «О результатах схода граждан в населенном пункте Тураево Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», от 29.11.2023 г. № 110 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Тураево Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан», следующими видами работ:
- Благоустройство территории населенного пункта (софинансирование приобретения трактора МТЗ 82.1).
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Тураевское сельское поселение» в течении 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан Глава Тураевского сельского поселения Менделеевского муниципального района

Г.Б. Куляшова